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  PROTOKÓŁ z NADZWYCZAJNEGO WALNEGO ZGROMADZENIA 
STOWARZYSZENIA WYKONAWCÓW OBRÓBKI POWIERZCHNI 
ALUMINIOWYCH QUALIPOL 
 

Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Członków Stowarzyszenia Wykonawców 
Obróbki Powierzchni Aluminiowych QUALIPOL odbyło się w Warszawie,  
w dniu 21 października 2010 roku w Hotelu Hrabskim w Falentach, godz. 10:30 pierwszy 
termin, 10:45 drugi termin. Zostało zwołane zgodnie z decyzją podjętą na Walnym 
Zgromadzeniu w dniu 1 marca 2010. 
 

 
1.    Zebranie otworzył Prezes Stowarzyszenia –  Andrzej Jelonek.  

Zgromadzenie zostało otwarte w II. terminie. Stwierdzono obecność 22 osób z biernym i czynnym 
prawem wyborczym. 
Lista obecności dostępna w siedzibie Stowarzyszenia 
 
2. Przewodniczącym Walnego Zgromadzenia została wybrana przez aklamację  Monika Kowalska,  
 
3. Protokolantem została Magdalen Lipka – wybrana jednomyślnie 
 
4. Przewodnicząca stwierdziła ważność Zgromadzenia – na sali obecne 22 osoby uprawnione do 
podejmowania uchwał  
 
5. Do Komisji Skrutacyjnej weszły 3 osoby: 
- Małgorzata Szarlińska 
- Iwona Middelkamp 
- Konrad Bączek 
 
6. Przewodniczący Zebrania przedstawił porządek obrad, który obejmował następujące punkty: 

1. Otwarcie Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia. 

2. Wybór Przewodniczącego Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia  

i Prezydium Zebrania. 

3. Powołanie protokolanta. 

4. Stwierdzenie ważności Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia. 

5. Powołanie komisji Skrutacyjnej. 

6. Zatwierdzenie porządku obrad. 

7. Przedstawienie kondycji finansowej Stowarzyszenia w świetle decyzji  

o zwiększeniu corocznie płatnej składki członkowskiej obowiązującej 

wszystkich członków zwyczajnych Stowarzyszenia. 

8. Dyskusja nad ustaleniem wysokości składki członkowskiej, płatnej za rok 

2011 i w latach następnych, obowiązującej od momentu uchwalenia. 

9. Głosowanie nad przyjęciem wysokości składki. 

10. Wolne wnioski. 
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11. Zakończenie spotkania. 

 
Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem porządku obrad: 
 

Uchwała 9/2010 o przyjęciu porządku obrad: 
 Zgromadzenie Członków QUALIPOL – Stowarzyszenie Wykonawców 

Obróbki Powierzchni Aluminiowych postanowiło przyjąć zaproponowany 
porządek obrad bez zastrzeżeń. 
Uchwała została podjęta jednomyślnie 22  głosami „za” bez głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się i wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

7. Prezes Stowarzyszenia, Andrzej Jelonek, przedstawił sprawozdanie dotyczące kondycji finansowej 
Stowarzyszenia. Sprawozdanie „Stan finansów Stowarzyszenia QULIPOL – 09/2010” dostępne w 
siedzibie Stowarzyszenia, tekst sprawozdania został rozesłany do wszystkich  Członków 
Stowarzyszenia listem poleconym w czasie wymaganym statutowo. 
 
8. Dyskusja nad ustaleniem wysokości składki członkowskiej na lata 2011 i następne. Przyjęto 
wysokość składki na 3500 PLN. 
9. Głosowanie nad przyjęciem nowej wysokości składki ustalonej na 3500 PLN: 
„za” – 14 osób; „przeciw” – 1 głos; „wstrzymało się” – 7 osób. 
 
Uchwała 10/2010 o ustaleniu nowej wysokości składki członkowskiej: 

Zgromadzenie Członków QUALIPOL – Stowarzyszenie Wykonawców 
Obróbki Powierzchni Aluminiowych postanowiło przyjąć zaproponowaną 
Nową wysokość składki członkowskiej w wysokości 3500 PLN. 

 
10.W wolnych wnioskach zgłaszano propozycje dotyczące dalszego rozwoju Stowarzyszenia i jego  
działalności na rzecz propagowania idei Stowarzyszenia na rzecz swoich Członków.  
  
11.Przewodniczący zakończył Walne Wyborcze Zgromadzenie Członków  Stowarzyszenia 
Wykonawców Obróbki Powierzchni Aluminiowych QUALIPOL o godz. 12.30 
 
 
 
 
Przewodniczący Zebrania      Protokolant  
Monika Kowalska        Magdalena Lipka 
 

 
 


